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1. Milyen szamot irhatunk a [] helyére, hogy az egyenléség igaz legyen? Végezz ellendrzést!
a) Z:D:l =7, b) E:21=l 0=?;, ¢) D:3:i 0="?
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5p

2. Egy 26 f6s osztalyban mindenkinek 3600 Ft osztalypénzt kell befizetnie az 6szi idészak 3
honapja alatt. A mai napig minden masodik gyerek hozott csak be pénzt és 6k is csak az
egyharmadat.
a) Hany gyerek hozott be pénzt?
b) Mennyi osztalypénz gyiilik 6ssze a harom honap alatt, ha mindenki befizeti a ra es6
részt?
c) Ennck az 6sszegnek hanyad része gytlt 6ssze a mai napig? 5p

3. Kristof 1em €l kiskockakbol 2 cm élhosszusagu kockat ragasztott 6ssze, de az egyik
sarokban 1év0 kocka kiesett. A megmaradt test minden lapjat pirosra festette, majd szétszedte
1 cm ¢éli kockékra.

Hany kiskockanak lett 4 lapja, 3 lapja, 2 lapja, 1 lapja piros? 5p

4. Az iskolai szovegértés verseny elsd négy helyezettje: Anna, Kata, Dora és Erna.
a) Hanyf¢le sorrendben végezhettek az elsé négy helyen, ha nem volt holtverseny?
b) Hanyféleképpen lehetséges, hogy a masodik helyen Dora végezzen, ha nem volt
holtverseny?
c) Hanyféle sorrendben végezhettek, ha a harmadik helyen holtverseny volt?

5p
5. Egy kerti medence alapja 3,6 m és 5,4 m oldalhosszusagu téglalap.
a) Mekkora a medence alapteriilete?
b) A medencét 40 cm széles fii sav veszi koriil. Mekkora teriileten van fii? 5p

6. A 6. a osztaly tanulo egy Ut egyik oldalara, a 6. b osztaly tanuldi az Gt masik oldalara fat
tltettek. A 6. a tanuldi 64 m hosszan 2 méterenként 1-1 fat, a 6. b osztaly tanul6i ennél 10-zel
kevesebbet iiltettek, egymastol 3 m tavolsagra Hany méterre van egymastol a b-sek els6 és
utolso faja? oSp



